



19cl

**ROMÂNIA**  
**Județul SUCEAVA**

CONSILIUL LOCAL AL MUNICIPIULUI  
CÂMPULUNG MOLDOVENESC  
Înregistrat la nr. 100  
ziua 22 luna 01 anul 2018

**Consiliul Local al municipiului Câmpulung Moldovenesc**

*Comisia pentru amenajarea teritoriului și urbanism, realizarea lucrărilor publice, protecția mediului, conservarea monumentelor istorice și de arhitectură a Consiliului Local al municipiului Câmpulung Moldovenesc*

**RAPORT DE ACTIVITATE**

-2017-

Având în vedere prevederile art. 50 aliniatul (3) din Legea nr. 393/2004 privind Statutul aleșilor locali, comisiile de specialitate au obligația de a prezenta consiliului local un raport de activitate. Prin acest raport informez cetățenii câmpulungeni cu privire la activitatea desfășurată de *Comisia pentru amenajarea teritoriului și urbanism, realizarea lucrărilor publice, protecția mediului, conservarea monumentelor istorice și de arhitectură a Consiliului Local al municipiului Câmpulung Moldovenesc*, în perioada 01.01.2017 - 31.12.2017.

În anul 2017 am continuat să conduc ședințele comisiei nr. 2, denumită prescurtat Comisia de Urbanism, din calitate de președinte al acestei comisii. Componența acestei comisii este următoarea :

1. Ovidiu Alin BOICU – președinte
2. Corneliu-Petru BERENȚAN - secretar
3. Bogdan Nicolae BOICU - membru
4. Gheorghe MAFTEAN - membru
5. Nicolai CÎRMACI – membru

În perioada 01.01.2017 - 31.12.2017, Comisia de Urbanism s-a întrunit oridecâteori a fost necesar. Astfel, în perioada menționată, Comisia de Urbanism s-a întrunit în total în 26 ședințe, adică câte două ședințe lunare, excepție făcând lunile februarie și septembrie, când comisia s-a întrunit de trei ori.



În calitate de președinte al acestei comisii am solicitat tuturor membrilor prezența obligatorie la ședințe, considerând că în aceste ședințe avem ocazia, noi ca și consilieri, să ne informăm temeinic în ceea ce privește conținutul tuturor proiectelor aflate pe ordinea de zi a ședințelor ordinare ale consiliului local. Astfel, am încercat să stabilesc data ședințelor încât toți membrii să poată fi prezenți. La majoritatea ședințelor au fost prezenți toți membrii comisiei, excepție făcând dl. Corneliu Berențan, care în luna iunie a lipsit motivat la ședințele comisiei, fiind plecat din țară în perioada în care s-au desfășurat aceste ședințe.

În cadrul ședințelor de comisie s-au discutat toate proiectele de hotărâre, petiții și cereri puse la dispoziție de Compartimentul de Administrație Publică. De fiecare dată când au existat întrebări și neclarități legate de proiectele de hotărâre, expunerile de motive, rapoartele de specialitate, cereri și petiții ale cetățenilor, am solicitat secretarului comisiei să invite să participe la ședințele comisiei membrii aparatului de specialitate al primarului, pentru a ne furniza informații suplimentare.

La fiecare ședință a Comisiei de Urbanism, s-a întocmit un proces verbal de ședință, în care s-au consemnat discuțiile legate de ordinea de zi a ședinței și punctele de vedere ale membrilor comisiei.

Atunci când s-a solicitat, comisia a întocmit rapoarte privind avizul comisiei pentru diverse proiecte de hotărâre. În toate aceste cazuri, comisia a acordat aviz favorabil sau aviz favorabil cu amendamente, nefiind situații care să impună acordarea unui aviz nefavorabil.

Nu am primit la Comisia de Urbanism solicitări de participare la ședințele comisiei, din partea cetățenilor câmpulungeni sau din partea operatorilor economici ce desfășoară activități în localitatea noastră.

Mulțumesc în numele membrilor comisiei comunității locale pentru încrederea acordată !

Președinte al Comisiei de Urbanism,  
Consilier local, ing. Ovidiu Alin BOICU